Sturkö
Mötesprotokoll nr: 1 2013
Samhällsförening


Protokoll fört vid styrelsemöte onsdagen en 9 januari 2013  kl. 18.30.

Plats: Kvarnmagasinet.

Närvarande: 

Göran Hallström, ordförande 
Jan Abramsson, v ordf.
Stefan Pettersson

Ann-Christine Andersson

Anders Stenlycke

Jens Fredriksson

Frånvarande:

Theres Ulvesjö, kassör

Erland Stenbrott 
Ingvar Karlsson

§ 1. Mötets öppnande
 och val av sekreterare: 
Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade 


mötet öppnat. Eftersom ordinarie sekreterare var frånvarande

när mötet började valdes Jan Abramsson till sekreterare för mötet.


.  

§ 2. Dagordning:
Dagordningen upplästes och godkändes.

§ 3. Föregående 

protokoll:
Har tidigare utskickats och granskats, mötet godkände föregående protokoll. 
§ 4. Sturköbladet:
Utkom i december, inget i övrigt att rapportera.

. 

§ 5. Kvarnen:
Ingvar skulle haft en underhållsplanplan för kvarnen klar till detta möte, men eftersom han inte kunde närvara så får det detta vänta till nästa styrelsemöte.

Carina har handlat diverse nya inventarier till köket.

Ny taxa för att hyra kvarnmagasinet diskuterades. Styrelsen beslutade enligt följande:

Taxa för medlem 
möte 400 kr
fest 800 kr


Taxa för icke medlem
möte 600 kr
fest 1200 kr


De nya taxorna börjar gälla fr. o. m. 1 september 2013 och det kommer att annonseras om detta i Sturköbladets sommarnummer.

§ 6. Kassörens rapport: 
Kassör Theres Ulvesjö har lämnat sitt uppdrag p.g.a. personliga skäl. Samtliga handlingar m.m. och uppdrag har överlämnats till Rune Olausson på Olaussons revisionsbyrå, Ramdala.

Han kommer att göra den bokföring och den fakturering som inte är gjord sedan i mars 2012, samt sköta fortlöpandekassörsuppgifter tills dess att styrelsen lyckats lösa situationen på annat vis. Målet är naturligtvis att hitta en ny kassör.


Föreningen har ett dataprogram som heter Spcs Förening (ett program med kombinerat Ekonomi/bokförings- och registerprogram).

Detta har använts av kassören, som använt ekonomidelen, och Jan som använt registerdelen. För att kunna använda samma program på två olika adresser så har programmet legat på en server och nåtts via internet. Detta har ombesörjts av Theres f d make, Mikael Ulvesjö. Jan kommer att kontakta honom för att ta reda på hur detta kan komma att fungera framgent.
§ 7. Hemsidan:
Jan kommer att gå igenom hemsidan och se vad som behöver uppdateras, tas bort och förändras. Om behövligt kallas delar av styrelsen till möte om detta.

Jens kontaktar Frank Brunell angående nya uppslag på hur vi får en mer "levande" hemsida.

§ 8.V/A och bredband: 
Anders Stenlycke kommer att kalla till ett möte med de V/A-föreningar som är igång för att börja gräva, för att informera om bredbandsnedläggning i samband med grävning och alla fördelar med detta.

Han kommer också att försöka få ut kommunens experter på området till föreningens årsmöte.

§ 9. Utvecklingsarbete:
Delar av styrelsen har träffats tillsammans med Ylva Johannesson för att "spinna vidare" på det arbete som gjorts med översiktsplanen. Det handlar om hur vi ska marknadsföra Sturkö för inflyttning. Man kommer att ha ett nytt möte imorgon, 10 januari.
§ 10. Folkets Hus:
Göran kommer att kalla styrelsen till ett särskilt möte för att diskutera hur vi kan hantera frågan om Folkets hus framtida skötsel och funktion.

Man kommer därefter att försöka få till ett möte med Folkets husföreningens styrelse och ta upp frågan på bästa möjliga sätt.
§ 11. Skrivelse om bänk:
Jan har skickat en skrivelse till Trafikverket där vi anhåller om att få en bänk vid gång/cykelbanan mellan Stenhuggerivägen och Sturköhallen. Vi avvaktar svar.

§ 12. Ny arbetsordning:
Ordförande föreslår en nytt sätt att arbeta i styrelsen i framtiden. 

Tanken är att utgå mera från arbetsgrupper/utskott i vilka man koncentrerar sig på en fråga och knyter till sig folk utifrån i den mån det fordras. Återrapportering sker på de ordinarie styrelsemötena.

§ 13. Övriga frågor:
- Ordförande berättade om att det finns ett kommunbygderåd som är till för att stötta ideella föreningar och främja samarbete mellan dessa.


- Trädgårdsmästeriet är sålt till Andreas Eriksén (Sturkö Rökeri). Ordförande har varit i kontakt med honom angående parkeringen.


Han är inte villig att sälja, men positivt inställd till en lösning på frågan. Han har lovat att kontakta Anders Stenlycke för att diskutera någon sorts avtal kring detta.
§ 14. Mötets avslutande:
Ordföranden förklarade mötet avslutat.

......................................................
...........................................................
Jan Abramsson

 Göran Hallström
 sekreterare


 Ordförande
